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Teste de Raciocinio Quantitativo

INSTRUCOES
NAO ABRA ESTE CADERNO DE QUESTOES ANTES DE AUTORIZADO.

NAO DESGRAMPEIE OS CADERNOS DE QUESTOES

Comece esse exame preenchendo o cabecalho com o seu nome, nimero da identidade ¢
assinatura. Caso alguma prova nao apresente estes elementos, sers atribuido nota 0 (ZERO) a
mesma. O caderno do teste de raciocinio quantitativo possui 20 (VINTE) questoes de muiltipla
escolha. Essa parte da prova terd a duragio de 60 (SESSENTA) minutos. Marque as suas
respostas no QUADRO DE RESPOSTAS DO TESTE DE RACIOCINIO QUANTITATIVO
COm caneta na cor Azul ou Preta, Apenas os quadros de respostas serdo corrigidos. Caso uma

questdo. Caso isto aconteca, a resposta dessa questdo serd considerada ERRADA. Caso
termine antes do prazo, feche o caderno de questdes e aguarde o seu recolhimento.

Nome do Candidato:

Identidade: Assinatura:

mdique 10 quadro abaixe, com caneta AZUL ou PRETA, as respostas CORRETAS.

QUADRO DE RESPOSTAS DO TESTE DE RACIOCINIO QUANTITATIVO
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QUESTOES

1-

Se 2977 x 323 = 27Ge~10)/3 antao o valor de a &:
A)5
B) -1
C)o
D)9
E)7

Um grupo de professores de um departamento decidiu participar de um almogo de comemoragio
do aniversdrio de Jodo. O almoco custa no total R$ A ¢ havia B membros do departamento,
excluindo Jodo. Se E dos participantes esqueceram suas carteiras, qual das seguintes expressdes
representa o valor extra em Reais que cada um dos professores remanescentes teria que pagar pelo
almogo?

A) (AE)/(B(B-E))

B) A(B-E)/B

C) A/B-E)

D) A/B

E) AEAB-E)

Qual 0 maior nimero primo fator de 4% —2% 9
A)3

B)5

L7

Dy 11

E) 13

Um professor confecciona um teste com z afirmagdes que podem ser verdadeiras ou falsas. Qual o
menor valor para z de modo que a probabilidade de uma pessoa que responda aleatoriamente,
acertando todas as questdes, seja menor que 1/1000?

A) 10

B) 20

C)25

D) 50

E) 100

Um grupo de atletas olfmpicos foi selecionado para ir 4 Riissia. O time consiste de M mulheres e
H homens. Se 5 homens e 7 mulheres forem acrescentados ao time e uma pessoa for
aleatoriamente escolhida para carregar a bandeira, qual a probabilidade dessa pessoa ser uma
mulher?

A) M/H

B) M(H+M)

C) (M+H)/(M+5)

D) (M+7)/(M+H+1 2)

E) (M+7)/(M+H+5)

Um niimero € selecionado dentre 0s primeiros 40 nimeros inteiros nio negativos de dois digitos.
Qual € a probabilidade do ndmero ser um multiplo de 7 ou 137

A)2.25%

B) 12,50%

C) 20,00%

D) 22,50%

E)25.25%




7- Um fabricante de pochetes produz cada uma por R$20,00. Ele tem custos fixos mensais de
R$7200,00 independentemente do niimero de produtos fabricados. Se ele fabrica 240 produtos por
més e o custo de frete é de R$2,00 por produto, qual o preco minimo por pochete para que ele nio
perca dinheiro?

A) R$52,00
B) R$55,00
C) R$60,00
D) R$67,00
E) R$72,00

8- Amilion pode pintar um muro em 10 horas. Se Paula o ajudar os dois podem pintar o muro em
3?1 horas. Em quanto tempo Paula pintaria metade do muro sozinha?

1
A) 2-3—

1
B) 2

) 3

D) 5
1
E)GE—

9- As impressoras A, Be C podem imprimir, 0 nimero necessirio de apostilas em 12,15 ¢ 18 horas
respectivamente. Qual a razio entre o tempo que levard para as impressoras C e B trabalhando
juntas para imprimir as apostilas necessarias em relagio ao tempo que levario as trés juntas para
fazer o mesmo trabalho?

A) 11/90: 7/30
B) 11/60: 9/30
C) 1/11: 2/37
D) 90/7: 30/9
E) 60/14: 90/22

10~ Se 3% —3%2 = 23 5 317, quants vale 2
A) 15
B) 17
C) 19
D) 20
E) 23

11- Foram vendidos 1000 cupons em uma rifa. Foram numerados de 1 a 1000, inclusive. Qual a

probabilidade de selecionar um cupom com um 6 posicionado como centena ou como dezena?
A) 19/100

B) 12/100
C) 1/10
D) 3/20
E) 1/5




12-

13

14

15-

16-

Um triangulo equildtero tem lados com comprimento “a” e um quadrado tem lados com
comprimento “b”. Se ambos tém a mesma drea, qual a razio a/b?

A)2/3
B) 4/3

o253
D) 2/4/3
E) 443

Um lojista precificou um produto a R$50,00. Quando ele vendeu o produto com desconto de 10%,
ele obteve 20% de lucro. Qual o custo original do produto?

A) R$37,50

B) R$38,00

C) R$39,50

D) R$40,00

E) R$40,50

A midquina X produz 1000 pecas em 5 horas. A miquina Y produz 450 pecas em 3 horas.
Trabalhando em conjunto em suas respectivas taxas de produgo, quanto tempo levard para que
clas produzam 2000 pecas?

A) 4%]1(}1‘33
B) 5 horas

11
C} 5 _ZF horas

D)5 2 horas
7
E) 6 horas

A que velocidade deve correr um atleta na volta do trabalho para casa, uma distincia de 30 km,
considerando que na ida ele levou duas horas € meia no percurso e, além disso, 6 mesmo deseja
uma velocidade média de 15km/h para cobrir o percurso de ida e volta ao trabalho?

A) 17 km/h

B) 18 km/h

C) 20 kmv/h

D) 22 km/h

E) 24 km/h

Uma mistura composta por dois elementos contem 2 litros de um elemento A que custa RS x por
litro e 5 litros do elemento B que custa RS y por litro. Qual é o custo da mistura em R$ por litro?
A) 2x+5y

B) 5(2x+35y)

C) (x+y)2

D) (2x+5y)/(xy)

E) (2x+5y)/7




17-

18-

Em 2016 um varejista vendeu, em média, 42 liquidificadores por més. Nos 10 primeiros meses do
ano seguinte a loja vendeu uma média de 20 liquidificadores por més. Para o perfodo de 22 meses,
qual foi a média mensal de vendas?

A)ll

B) 24

C) 32

D) 34

E) 42

Pedro tomou emprestado de seus pais R$120,00 para comprar um livro escolar. Néo hd cobranca de
juros. Se, a cada quinzena ele pagar 2,5% do empréstimo original, em quantos meses ele saldari
R$48.,00?

A)d

B)6

)8

D) 10

E) 12

19-Um campeonato de futebol Juvenil envolveu 840 participantes. Setenta e cinco por cento dos

20-

participantes viajaram mais de 100 km para chegar a sede do campeonato. Qual a diferenca entre
0 niimero de participantes que viajaram mais de 100 km e o nimero de participantes que viajaram
100 km ou menos?

A) 210

B)420

C) 630

D) 380

E) 720

Se a é um niimero inteiro e Impar qual dos seguintes deverd ser um nimero inteiro par ?

A) a+6

B) a+4

C) 2a-1

D) 3a+]
E) 5a




